
女性の人権について 

 

問２５．女性が生涯にわたり心身ともに健康であるために、大事だと思うこと 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

女性が性生活において、主体的・総合的に

判断できる力をつけること 

108 37.1% 59 37.3% 49 36.8% 

妊娠・出産・避妊・中絶に関する情報提供 63 21.6% 42 26.6% 21 15.8% 

思春期・妊娠・出産、更年期、老年期に合

わせた健康づくりの推進 

129 44.3% 67 42.4% 62 46.6% 

学校における人権尊重及び健康の視点に立

った性教育の実施 

97 33.3% 53 33.5% 44 33.1% 

受診機械の少ない女性が健康診断を受診で

きるような環境づくり 

87 29.9% 49 31.0% 38 28.6% 

心身にわたる様々な悩みに対応する相談体

制の充実 

133 45.7% 74 46.8% 59 44.4% 

不妊に関する悩みに専門的に対応する相談

機関の充実 

42 14.4% 27 17.1% 15 11.3% 

その他 8 2.7% 5 3.2% 3 2.3% 

特にない 16 5.5% 7 4.4% 9 6.8% 

わからない 25 8.6% 7 4.4% 18 13.5% 

無回答 20 6.9% 14 8.9% 6 4.5% 

回答者数 291  158  133  



 

全体では「心身にわたる様々な悩みに対応する相談体制の充実」が 45.7%と最も高く、性別でみ

ると女性が「心身にわたる様々な悩みに対応する相談体制の充実」が 46.8%と最も高く、男性は「思

春期・妊娠・出産、更年期、老年期に合わせた健康づくりの推進」が 46.6％と最も高くなってい

ます。 
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